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Հետաքրքրության հայտեր ներկայացնելու հրավեր

Վեոլիա Ջուր ՓԲԸ-ն հրավիրվում է համապատասխան փորձառություն ունեցող ընկերություններին ներկայացնել Հետաքրքրության հայտեր՝ «ԱՐՏԱՔԻՆ ԵՎ ՆԵՐՔԻՆ ՀԱՂՈՐԴԱԿՑՈՒԹՅՈՒՆ» ծառայություններն իրականացնելու նպատակով հրավիրված մրցույթին մասնակցելու համար:

Մրցույթին մասնակցելու ցանկություն ունեցող ընկերությունները ստորև բերված հասցեով պետք է ներկայացնեն նշված ծառայությունների մատուցման համար Հետաքրքրության հայտեր, ինչպես նաև որոշ տեղեկատվություն ընկերության փորձի, որակավորման, աշխատակազմի և տեխնիկական հնարավորությունների վերաբերյալ: Նրանք նաեւ պետք է ունենան օժանդակ, տեխնիկական աշխատակազմ, իսկ անհրաժեշտության դեպքում ներգրավեն այլ մասնագետների:
Շահագրգիռ ընկերությունները պետք է ունենան նշված ծառայությունների մատուցման համար անհրաժեշտ տեխնիկական հագեցվածություն (ստուդիա, նկարահանման տեխնիկա, մոնտաժման և գրաֆիկական աշխատանքներում կիրառվող թվային տեխնիկա և տրասպորտային միջոցներ)։

Շահագրգիռ ընկերությունները պետք է տրամադրեն նշված ծառայություններն իրականացնելու համար համապատասխան որակավորում, ֆինանսական և տեխնիկական կարողություններ, աշխատակազմ ունենալու վերաբերյալ բավարար տեղեկատվություն (ծանուցագրքեր, կատարված նմանատիպ աշխատանքների բնութագրություն, նշված բնագավառի փորձի և համապատասխան որակավորում ունեցող աշխատակազմի վերաբերյալ տեղեկություն, կենսագրական տվյալներ, վկայականներ և արտոնագրեր, անձնակազմի վերապատրաստման մասին հավաստող տեղեկանքներ, ֆինանսական տվյալներ և այլն): 

Ծառայությունների սկիզբը նախատեսված է 2019թ. մարտի 15-ից՝ մեկ տարի ժամկետով:
Լավագույն փորձառություն ունեցող ընկերությունները կհրավիրվեն ներկայացնելու տեխնիկական և ֆինանսական առաջարկներ:

Առաջադրանի վերաբերյալ լրացուցիչ տեղեկատվություն կարելի է ստանալ «Վեոլիա Ջուր» ընկերությունից աշխատանքային օրերին ժ. 09:00–17:00: 
Հետաքրքրության հայտերը պետք է ներկայացվեն «Վեոլիա Ջուր» ՓԲԸ-ի ներքոհիշյալ հասցեով կամ էլ. փոստով՝ մինչև 2019 թվականի փետրվարի  27-ը:
     Վեոլիա Ջուր ՓԲԸ
     ՀՀ, 0014, Երևան, Ադոնցի 6/1 

     Հեռախոս` (374 11) 54-26-95, 077 24-42-22  
     Էլեկտրոնային փոստ՝ aytsemnik.martirosyan@veolia.com
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