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ԳՆԱՅԻՆ ԱՌԱՋԱՐԿ ՆԵՐԿԱՅԱՑՆԵԼՈՒ ՀՐԱՎԵՐ

«Վեոլիա Ջուր» ՓԲԸ-ն հրավիրում է համապատասխան և իրավասու կազմակերպություններին ներկայացնելու գնային առաջարկ՝ ներառյալ հարկերը, «Կտրող սկավառալների» ձեռքբերման մեկ կամ մի քանի լոտերի մատակարարման համար՝
Լոտ 1 – Մետաղ կտրող սկավառակներ,

Լոտ 2 – Ասֆալտ կտրող սկավառակներ:

Պահանջներ` 

Գնային առաջարկի հետ միասին պետք է ներկայացնել տեղեկատվություն նախկինում կատարած պայմանագրերի վերաբերյալ, ընկերության պետական գրանցման վկայականը, կանոնադրությունը, ինչպես նաև առաջարկվող ապրանքի նմուշը(ները)՝ դրանց որակը գնահատելու համար:

· Ապրանքների հրավերով նշված քանակի 1/3-ի մատակարարումը իրականացվելու է  պայմանագիրը ուժի մեջ մտնելուց հետո 30 օրացուցային օրվա ընթացքում, մնացած մասի մատակարարումը մինչև 31.12.2023թ.՝ ըստ առանձին պատվերների, պատվերը Գնորդի կողմից էլեկտրոնային տարբերակով ստանալուց հետո՝ 5 օրվա ընթացքում: Մատակարարումն իրականացվում է Մատակարարի կողմից՝ Գնորդի «Վեոլիա Ջուր» ՓԲԸ-ի ք. Երևան, Ավան, Բաբաջանյան 3/1 հասցեի կենտրոնական պահեստ:

· Ընդունելի չէ այլընտրանքային տարբերակների ներկայացումը մեկ հայտի շրջանակում:

· Գնային առաջարկների գնահատումը կիրականացվի առանց ԱԱՀ-ի մասնաբաժնի։

Սույն գնմանը մասնակցելու իրավունք չունեն անձինք.

1)  որոնք հայտը ներկայացնելու օրվա դրությամբ դատական կարգով ճանաչվել են սնանկ, 

2) որոնք հայտը ներկայացնելու օրվա դրությամբ ունեն ժամկետանց պարտքեր Հայաստանի Հանրապետության հարկային վճարների գծով, 

3) որոնց գործադիր մարմնի ներկայացուցիչը հայտը ներկայացնելու օրվան նախորդող երեք տարիների ընթացքում դատապարտված է եղել տնտեսական գործունեության կամ պետական ծառայության դեմ ուղղված հանցագործության համար, բացառությամբ այն դեպքերի, երբ դատվածությունը օրենքով սահմանված կարգով հանված կամ մարված է, 

4) Հայտատուները շահերի բախում չպետք է ունենան:

Հետաքրքրվող հայտատուները կարող են լրացուցիչ տեղեկատվություն ստանալ «Վեոլիա Ջուր» ՓԲԸ-ից աշխատանքային օրերին ժամը  09.00-13.00 և 14.00-18.00: Անհրաժեշտ ձևաչափերը կարելի է ներբեռնել նաև «Վեոլիա Ջուր» ընկերության պաշտոնական վեբ կայքից՝  https://www.veolia.am/hy/media/gnowmner:
Գնային առաջարկները պետք է ներկայացվեն առձեռն՝ ստորագրված, կնքված և փակ ծրարով, ոչ ուշ, քան 2023թ. հունվարի 26-ը ժամը 11.00-ն:
Հասցե՝ ՀՀ, ք. Երևան, 0014, Ադոնց 6/1, «Վեոլիա Ջուր» ՓԲԸ, 9-րդ հարկ, Գնումների վարչություն: Հեռ.` (374 91) 282332, Էլ-փոստ`anna.trdatyan@veolia.com:
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